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ps.bam.de/Dg09/10L/LO9gO0NA.PS /. TXT, Seite 1/1; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)
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Beziehung CIELAB (L* a*, b*) und adaptiertes (a)CIELAB ( C*p 5 L*) Beziehung CIELAB (L*, a* b*) und adaptiertes (aJCIELAB ( C*p 5 L*) Beziehungadaptiertes (a)CIELAB ( C*,p 5 L*) und relativesCIELAB ( c*, t*) Beziehungadaptiertes (alCIELAB ( C*4p 5 L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)
zysxem:‘ TI:S75J - Fape = (L =L ) / Crw - LAy ) Syslem:. TI:S7f) . Flape = (LF =L )/ Crw - L* ) Syslem:. TI:S7£) o Fm = W =L ) (L -L* ) Syslem:. T\:S‘CO . Py = v = L) [ (L w -L* )
untton: h*o = 38/360"c = 2361360 au —ae _ax i 2ty —aty ] Buntion: h*y = 96/3601*y =305/360 o _ v _ g k. [ty - aty ] Buntion: I = 38/3601*c =236/360 e e —05] Buntton: h*y = 96/360*y =305/360 e e i o8]
b*a =b* —b*y = Fjaps [b*w —b*n ] b*a =b* —b*y = Fjaps [b*w —b* ] C*lab* =C*abal C*abam C*lap+ =C*ana/ C*abam
Helligkeit L*T Ctapa=[a*2 +b*,2] 2 Helligkeit L* T Ctana=[ar? +b%,2] 12 : - M = Maximalfarbe . - M = Maximalfarbe
v Dreiecks-Helligkeit t*|5p+ Dreiecks-Helligkeit t*|ap
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‘ Buntheit C*ap 5 Buntheit C*5p o relative Buntheit c*|ap+ relative Buntheit c*|qp

Dg090-1A, 8 Dg090-2A, 8 Dg091-1A, 8
Beziehung CIELAB (L* a*, b*) und adaptiertes (aCIELAB ( C*p 5 L*) Beziehung CIELAB (L*, a* b*) und adaptiertes (aJCIELAB ( C*p 5 L*) Beziehungadaptiertes (Q)CIELAB ( C*4p 5 L*) und relativesCIELAB ( c*, t*) Beziehungadaptiertes (aJCIELAB ( C*,p 5 L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)
System: TLS70 o = (L =L ) / L - LAy ) System: TLS70 Flape = (L* =L )/ Crw -L*) System: TLS70 Fp = W =L ) (P w -L* ) System: TLS70 Py = W = L) [ (L w -L* )
Buntton: h* =151/360h*, = 354/360 Buntton: h*| = 151/360h*, = 354/360 lap* = P jabr = Clapr [*m = 0,51
jab* = ¥ lab* — C*lab+ i

uoITeWLIOJU| BYISIUYDD L
ualale aydIjuye ayaIs

ag=at —aty ~ g [atw - @y ] g =at —aty e [@tw —aty] Plapr = Fjapr = Chlaps [ = 0,5]

o - > - - CIELAB-Bunttonwinkel: S > - 2 - . o - CIELAB-Bunttonwinkel: - o -

b*a=b* —b*y =1 labr [bzw 172b Nl hapa= [21, 107, 142, 197, 293, 3261, , b*a =b* —b*y =1 lab [b W ;rzb Nl C*lap* = C*ap,a/ C*abam Nap = 21, 107, 142,197, 293, 3261, C*jap* = C*apa/ C*abam
Helligkeit L* Crapa=[a%a” +b%a] a Craba=[a%a +b%’] M = Maximalfarbe lab* M = Maximalfarbe
Dreiecks-Helligkeit t*|5p+ Y

7 O a*3=C"ap,aC0S hy a%jap = Cjap+ COS iy
2 b*a = C*apaSin hap b%abr = CHiape SN hapy
Y

i' Buntheit a*, relative Buntheit a* 5+
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relative Buntheit c*|ap+

Dg090-4A, 8 Dg091-3A, 8
Adaptiertes (QCIELAB ( C*ap 5 L*) und relativesCIELAB ( C*jape, I* jap+) Adaptiertes (a)CIELAB ( C*ap 5 L*) und relativesCIELAB ( C*|ap¢, ¥ jap+) Beziehungolv* und relative Buntheit ¢*q,» und Dreiecks-Helligkeitt* )« Beziehungolv* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* o+
System: TLS70 Faps = (L = L% ) / Wy -L* ) System: TLS70 e = (L% =L ) / (Crw -L* ) System: TLS70 C* gy = max (OIv*) — min (olv*) System: TLS70 C* gy = max (Olv*) — min (olv*)
Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360 Buntton: h*y = 96/360;h*, = 305/360 Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360 n* =1 - max blv¥) = 1-i* Bunnon.: *y = 96/360;h*\, = 305/360 n* =1-max ivt) = 1-i*
Ergebnis: ¢* gy« = C*jap; Hopx = tFlape w* = min (olv®) = 1 —d* Ergebnis: ¢* g« = C¥japs; t*opyx = tFjapr W* = min (olve) = 1 —d*
P gpyx =WH + 0,5CH o tgpye =W+ 0,5Ck g
relative Helligkeit relativeHelligkeit [ |ap+ Dreiecks-Helligkeit t* oy« M = Maximalfarbe Dreiecks-Helligkeit t* gy« M = Maximalfarbe

Clab* = C*abal C*abam C*labr =C*abal C*abam
M = Maximalfarbe M = Maximalfarbe
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we=0;d* =1 wr=0;d¥ =1
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relative Bunthelticug« relative Buntheit c*|ap+ relative Buntheit c* gy« relative Buntheit c* gy«

Dg090-5A, 8 Dg090-6A, 8 Dg091-5A, 8
Adaptiertes (QCIELAB ( C*ap 5 L*) und relativesCIELAB ( C*jape, I* jap+) Adaptiertes (aCIELAB ( C*ap 5 L*) und relativesCIELAB ( C*|ap¢, ¥ jap+) Beziehungolv* und relative Buntheit c*,» und Dreiecks-Helligkeit t* o, Beziehungolv* und relative Buntheit c*,« oder Buntheit a* g, «, b* oy
System: TLS70 Fape = (L% = L% ) / Wy -L* ) System: TLS70 Frape = (L% =L ) / Crw -L* ) System: TLS70 C* gy = max (OIv*) — min (olv*) System: TLS?O » C* gy = max (Olv*) — min (olv*)
Buntton: h*| = 151/360:h*y; = 354/360 Buntion: h*| = 151/360h*y = 3541860 1. _ 1 oy ey = 1 -t Ergebnis: c*gjy+ = C*jap+; oivs = japr n* =1 - max oiv*) = 1 -i*
Ergebnis: ¢* g+ = C*japs; o = japs w* = min (olv®) = 1 —d* W = min (olv?) = 1 -d*
Ponys =W* +0,5¢% g~ o =W* +0,5C* g

relative Helligkeit Y Dreiecks-Helligkeit t* g« M = Maximalfarbe Y
@*jap+ = C¥japr COS hyp a*gjyr = o+ COS By

b*|apr = C¥jap SiN hyp b*gyr = C*gpyx SIN hyp

T7T

INLH B@/ep-weqs

C*iabr =C*abal C*abam
M = Maximalfarbe

Clab* = C*abal C*abam
M = Maximalfarbe

CIELAB-Bunttonwinkel:

han,q=[21, 107, 142, 197, 293, 326]) hap g = [21, 107, 142, 197, 293, 326,
. lab* . %
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relative Buntheit a*|gp+ relative Buntheit a* oy«

©*m, t'm)
wr=0d* =1

apod
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relative Buntheit c*|ap+ relative Buntheit c* g«

Dg091-7A, 8 Dg091-8A, 8 Dg091-7A, 8
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BAM-Prufvorlage Dg09; Farbgerateausgabe: TLS70a  Eingabe:rgb —> olv*
9-stufige Farbreihen; 1 Norm-Geratesystem, Seite 1/1  Ausgabe: keine Ein
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